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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 08 (oito) dias do mês de março de 2023,
às 11h30,  no Plenário  da Câmara  Municipal  de Quissamã,  situada à Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O presidente Fábio Castro cumprimentou a todos os presentes e
solicitou  ao  primeiro-secretário  Janderson  Chagas,  que  faça  a  chamada  dos
senhores vereadores. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em
nome do povo de Quissamã, o presidente declarou aberta a Sessão. Solicitou a
dispensa das matérias constantes do Expediente, e colocou em votação, sendo
aprovada. Matérias do Expediente: Indicação nº021/2023, de autoria do vereador
Ailson  Barreto.  Assunto:  Indica  a  Excelentíssima  Prefeita  Municipal  de
Quissamã/RJ,  a  Sr  ª  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que  junto  a  Secretaria
competente, estude a possibilidade de implantar o Curso de Primeiros Socorros
para  os alunos  das Escolas Municipais.  Indicação nº  022/2023,  de autoria  da
vereadora  Alexandra  Moreira.  Assunto:  Indica  que  se  estude  junto  ao
Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, a possibilidade de se instalar
ondulações transversais,  conforme as estabelecidas na resolução 600/2016 do
Conselho  Nacional  de  Trânsito  –  CONTRAN,  no  decorrer  da  Avenida  João
Manoel de Souza com início na Estrada do Correio Imperial e término na RJ 196.
O  presidente  relatou  que  é  um  dia  importante  nesta  Casa,  onde  estamos
homenageando o Dia Internacional da Mulher e agradeceu a presença de todos
no  Plenário,  pois  é  uma  honra  está  neste  Plenário,  diante  da  população  de
Quissamã, parabenizando as mulheres que fizeram e fazem pelo nosso município
e pediu, para que continuem lutando, para que os direitos das mulheres sejam
reconhecidos.  Convidou  a  prefeita,  Fátima  Pacheco;  o  vice-prefeito  Marcelo
Batista  e  a  secretária  de assistência  social,  Tânia  Magalhães,  para  compor  a
Mesa  Diretora.  Fez  uso  da  palavra  a  senhora  prefeita,  Fátima  Pacheco  e
parabenizou  o  parlamento  municipal  saudando  o  presidente  Fábio  Castro,
vereadores,  vereadoras e o vice-prefeito,  Marcelo Batista,  aos homenageados.
Ressaltou  que  sairão  de  uma solenidade  bonita  e  importante  no  auditório  da
prefeitura,  por  que  além  de  lançarmos  uma  campanha,  que  é  a  campanha
“Quissamã Protege”, por que vai virar um Selo e entregamos ao presidente Fábio
Castro e a vereadora Simone Flores, três Projetos de Lei de muita importância,
onde  refere-se  ao  lançamento  do  Selo,  porém  mais  do  que  criar  um  Selo
precisamos  criar  ações  efetivas  de  combate  a  violência  doméstica.  Hoje
Encaminhamos  dois  projetos  também  fundamentais,  para  avançar  na  medida
protetiva no combate a violência doméstica. A prefeita Fátima leu o projeto com a
seguinte redação: de não nomear, não contratar terceirizados, e esta nos editais
de concurso, que homens que já estão condenados em diversas estâncias, por
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conta da Lei Maria da Penha, não poderão ocupar espaços de nomeação, é uma
medida que outros municípios já tomaram. Mencionou que somente no mês de
janeiro  em  Quissamã,  mais  de  80  mulheres  foram  atendidas  por  violência
doméstica. Na opinião da prefeita Fátima Pacheco, é um número muito alto em
relação  a  Quissamã  que  é  um  lugar  de  pessoas  acolhedoras,  uma  cidade
pacífica. A prefeita ressaltou a Lei Maria da Penha e lembrou a frase que diz: “em
briga de marido e mulher, ninguém mete a colher”; tem sim que meter a colher,
chamar a atenção, para evitar a violência doméstica. Parabenizou a cada mulher
que  vai  ser  homenageada,  mulheres  fortes,  trabalhadoras.  Finalizou  sua  fala,
parabenizando ao presidente Fábio Castro, a vereadora Simone Flores, a todos
os parlamentos e desejou um bom trabalho e final de tarde a todos. O presidente
convidou a vereadora Alexandra Moreira, para entregar a Moção de Aplausos a
sua homenageada, Tabeliza Aprígio de Figueiredo. A vereadora cumprimentou as
autoridades, funcionários, aos que assistem através da TV Câmara e a todos os
que  serão  agraciados.  Agradecer  especialmente  em nome  do  Henrique  e  da
Ângela a todos pela homenagem que fizeram a minha pessoa. Dizer que hoje é
um momento  muito  singular;  pois  esse dia,  foi  instituído  em 1917,  quando se
idealizou comemorarmos essa data e também refletirmos sobre esse dia que foi
pensado após uma grande tragédia.  Isso no século  passado,  porém ainda no
século XXI, nós toda a sociedade brasileira, mas também o mundo; sofre com os
maus tratos, com a não inclusão das mulheres em todos os seguimentos. Seja no
mercado de trabalho, onde ainda predominantemente tem um mundo machista.
Mas eu costumo dizer que a gente só combate a violência com a educação. Essa
é  a  principal  politica  pública  que  deve  ser  implementada,  para  igualar  os
socialmente  desiguais.  O  machismo  é  um  preconceito  e  todo  e  qualquer
preconceito  só vai  ser  eliminar da face da terra,  com investimento maciço em
educação de qualidade, em inclusão, porém inclusão com conhecimento. Foi o
conhecimento que me trouxe aqui,  por um conhecimento que faz com que as
mulheres se destaquem na sociedade brasileira e vocês estão aqui por isso, por
que através do conhecimento se destacaram na sociedade de Quissamã e não
diferente e a minha agraciada se estabeleceu em Quissamã e a 47 anos exerce o
ato  do  comércio,  e  se  tornou  quissamaense,  então  a  senhora  Bete,  assim
conhecida, inspira muitas mulheres nesse município. Mas uma vez a vereadora
parabenizou a todas as mulheres, todas as agraciadas e pediu que a mulher mais
importante  do  mundo,  que  é  Nossa  Senhora,  nos  conduza  e  abençoe  os
caminhos de todos nós. A vereadora Alexandra Moreira, franqueou a palavra para
sua  homenageada  e  entregou  a  Moção  de  Aplausos.  Fez  uso  da  palavra  o
vereador Ailson Barreto e iniciou cumprimentando a todos os presentes e leu a
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biografia da sua homenageada Ilma Barcelos, carinhosamente conhecida por tia
Ilma, uma professora que é apaixonada pela educação.  A homenageada citou
que são 37 anos dentro da escola, e atualmente está há treze anos na escola
Semente do Futuro. Em seguida agradeceu a todos os colegas de serviços em
especial a Ailson. O vereador Ailson Barreto, convidou a prefeita Fátima Pacheco
para  juntos  entregarem  flores  a  tia  Ilma.  O  presidente  convidou  o  vereador
Adeilson  Lopes,  para  entregar  a  Moção  de  Aplausos  a sua homenageada.  O
vereador cumprimentou a todos e fez uma explanação direcionada a todos as
mulheres; dizendo que seria importante se o homem, a mulher, valorizasse a cada
dia, o dia da mulher. Mencionou para sua homenageada, a dona Alice dos Santos
Aguiar,  o quanto lhe quer bem. O vereador Adeilson Lopes convidou o pastor
Antônio, para lê a biografia da sua homenageada. Discorreu que é com prazer e
carinho que o vereador Adeilson Lopes entrega a Moção de Aplauso a dona Alice
dos Santos, a qual  ficou agradecida.  O presidente convidou o vereador Leone
Cordeiro,  para  fazer  a  entrega  da  Moção  de  Aplausos,  para  a  senhora  Ana
Cristina Fontes Vieira, pelo Dia Internacional da Mulher. O vereador parabenizou
a  todas  as  mulheres  e  nomeou  algumas  no  Plenário  e  que  mas  do  que
parabenizá-las,  temos  que  respeitá-las.  O  vereador  Leone  Cordeiro,  leu  a
biografia da sua homenageada e agradeceu, por fazer parte da sua história, onde
a conheceu quando foi trabalhar como motorista no CAPS. A homenageada Ana
Cristina,  fez  sua  explanação  e  agradeceu  ao  vereador  pela  homenagem  e
convidou  a  todos  para  visitarem  o  CAPS.  O  presidente  convidou  o  vereador
Márcio  Pessanha,  para  entregar  a  Moção  de  Aplausos  a  sua  homenageada,
pastora  Vera  Lúcia  dos  Santos  Carvalho.  O  vereador  Márcio  Pessanha
cumprimentou a todos e parabenizou todas as mulheres de Quissamã e lembrou
que a primeira mulher que homenageou foi dona Maria Antonina, conhecida com
dona Tininha, sua parteira, já falecida. A outra mulher foi Cátia Melo, professora e
grande educadora. Hoje estou homenageando a pastora Vera Lúcia, funcionária
desta  Casa  concursada  há  33  anos,  que  já  ocupou  o  cargo  de  tesoureira,
trabalhou  no  setor  de  atas  e  nos  últimos  anos,  vem  servindo  ao  povo  na
secretaria desta Casa. Também foi presidente da Associação de Moradores do
bairro  Caxias e  conseguiu  resgatar  o prédio  do governo do estado e naquele
período  serviu  a  população  na  sua  gestão.  Foi  presidente  do  Conselho  da
Educação. O vereador parabenizou a pastora Vera Lúcia, por tudo o que plantou
como mulher de Deus. A pastora Vera Lúcia, cumprimentou a todos os presentes,
aos que assistem pelo meios de comunicação e agradeceu em primeiro lugar a
Deus e a Ele toda honra e toda Glória. Agradeceu a sua família presente, aos
colegas de trabalho, ao pastor Vinícius. Dizer que o Senhor nós criou para um
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propósito, que é para servir, para cuidar e para amar. Em seguida leu o versículo
em 2 Coríntios3:3. Leu Também um versículo para os políticos presentes. Assim
como leu  um versículo  para  as  mulheres  e  agradeceu  a  todos.  O presidente
convidou a vereadora Simone Flores para fazer a entrega da Moção de Aplausos,
à  sua  homenageada  Gilcilene  Lourenço.  A  vereadora  Simone  Flores,
cumprimentou a todos e a sua homenageada Gicilene Lourenço. Relatou que hoje
é um dia muito especial, de celebração, mais é um dia também de reflexão. Um
dia que refletimos o papel da mulher na sociedade brasileira. Tantas conquistas
que nós mulheres com dificuldade conseguimos.  Somos 48.07% de mulheres,
que  administram  seus  lares,  somos  53%  da  população  brasileira,  somos
empreendedoras,  professoras,  profissionais  da  saúde,  no  parlamento,  no
judiciário,  nas  universidades,  estamos  em  todos  as  esferas.  Nesse  dia,  é
importante de se refletir a importância do respeito, da igualdade e das diferenças
de ser mulher, nas igualdades que precisamos galgar. A vereadora ressaltou a
solenidade do lançamento do “Selo Quissamã Protege”, onde foi falado de três
Projetos de Lei que já estão nessa Casa para garantia dos direitos da mulher
quissamaense, porém dizer que essa luta da mulher e do homem e do homem
também e do homem que, ama a mulher, que reconhece nela a importância para
se construir uma sociedade justa. Falou a Gilcilene, que bom que a gente tenha
vocês no Colégio Regina Celi Passos. Uma professora extremamente dedicada,
diretora,  hoje  no  Regina  Celi  Passos,  numa  escola  grande,  uma  diretora
exemplar. Foi diretora na Creche Raquel Francisca. A vereadora Simone Flores,
passou as mãos de Gilcilene a Moção de Aplausos, Mulheres que inspiram, por
que você inspira e contribui para cada dia melhorar a educação desse município
que já é tão grandioso, que vai para um município cada dia melhor, por que tem o
foco na educação, na saúde, na assistência social e por que se dedica a cuidar
das  pessoas  parabéns!  A  homenageada  Gilcilene  Lourenço,  agradeceu  a
vereadora pela homenagem e fez as suas ponderações finais.  Marcelo Batista
iniciou  a  conversa  agradecendo  a  presença  de  todos,  Hoje  estamos
comemorando um dia muito especial, mas com certeza a mulher é especial todos
os dias, nós sabemos a importância da mulher na vida de todos nós. Gostaria de
parabenizar a pastora Vera por falar palavras tão sábias. E tudo que Vera falou foi
a inspiração que Deus envia para todo o ser humano, sempre teremos que dar as
mãos e pedirmos força a Deus para lutar cada vez mais por que a igualdade seja
o  pilar  da nossa sociedade.  Quero  deixar  um abraço a todas  as funcionárias
dessa Casa,  onde tem um enorme respeito  e tive a honra e oportunidade de
passar  por  aqui,  pude  está  contribuindo  também  pelo  legislativo.  Agradecer
também todas as mulheres independentes da sua classe social, política e que da
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minha parte, pode ter certeza que vou está sempre lutando para sempre serem
respeitadas.  O presidente  convidou  o  vereador  Rildo  Barcelo para  entregar  a
moção de aplauso pelo dia internacional da mulher, à Srª Roberta Machado de
Souza Oliveira, Rildo iniciou agradecendo a todos os presentes da Casa e aos
ouvintes  da  TV  Câmara.  Informou  que  hoje  pela  manhã  participou  de  uma
solenidade  na  prefeitura  e  tomou  conhecimento,  de  como  os  homens  estão
tratando essas mulheres, temos em média 25 mil habitantes e o índice está bem
alto  de  violência  de  vários  aspectos  contra  as  pessoas  que  elas  deveriam
proteger, que são as mulheres. Então eu me pergunto cadê o acolhimento desses
homens com essas parceiras? Cadê a generosidade? Então reflexão precisa ser
feita no dia internacional da mulher, parar, pensar e definitivamente, que Mulher
não  é  para  ser  tratada  da  forma  que  está  sendo  tratada  nesse  município  e
enquanto vereadores, temos que votar essa lei o quanto antes, para endurecer
essa pena contra esses elementos que insistem nessa covardia. Então hoje é dia
de  homenagem  e  escolhi  essa  jovem,  a  Roberta  Machado  e  descrevi  a
bibliografia dela. Jovem que vi crescer no meu bairro, os pais meus amigos, eu vi
nela o empreendedorismo, para ela seguir sua vida profissional, ela começou a
trabalhar com festas no ano 2016, quando ficou desempregada e com filho para
criar,  lembrou  que  tinha  em  casa  alguns  brinquedos,  pula-pula,  piscina  de
bolinhas  e  outros  e  começou  a  alugar.  Depois  ela  abriu  no  bairro  de  Santa
Catarina uma papelaria e trabalha com tudo, começou a ajudar outras famílias
dando emprego direto e indireto. Agradeceu a Deus, clientes e familiares por fazer
parte da minha história. Então Roberta meus parabéns pela sua atitude, visão de
empreender e acima de tudo cuidar de novas famílias. Eu te agracio com essa
placa de Moção de mulheres que inspiram. A Roberta agradeceu a presença de
todos nessa Casa e agradeceu o reconhecimento de vereador Rildo, porque as
vezes estamos trabalhando, Deus honra, Deus está vendo a nossa luta, pessoas
também vê e se inspiram nela.  O Vereador Rildo quando tem evento,  sempre
solicitando  o  meu  serviço,  e  sempre  ajudando,  e  eu  posso  está  ajudando  as
meninas que trabalham comigo, levar o sustento para sua casa. Eu tenho um filho
especial que fez 18 anos e agradece muito a assistência que teve no CAPS de
Quissamã, pois teve um momento que o meu filho estava muito agressivo e foi
recebido e acompanhado pela equipe, trocaram o remédio dele e deu tudo certo,
e hoje posso trabalhar tranquila, por que lhe vai de manhã para o CAPS e volta
fim de tarde, faz atividades e tem um bom acolhimento. O presidente convidou o
vereador  Janderson  Chagas para  entregar  a  moção  de  aplauso,  pelo  dia
internacional da mulher à Srª Jocelena da Silva, Janderson iniciou agradecendo a
todos os presentes da Casa e aos ouvintes da TV Câmara. Agradeceu a fala da
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pastora  Verinha,  parabenizou  o  amigo  César  Magalhães,  que  muitas  vezes
ajudou  no  DPO,  e  parabenizou  as  homenageadas.  Voltando  para  uma  linda
homenagem para as mulheres que inspiram, os relatos bonitos que até agora foi
dito.  Agora  vou ler  um pouco  da bibliografia  da  vida  da  minha homenageada
Jocelena da Silva, mãe do meu amigo Jean, de São Miguel de Barra do Furado,
com  21  anos  foi  para  Campos  dos  Goytacazes  para  concluir  seu  estudo  e
iniciando  seu  curso  de  cabeleira  no  Senac,  após  muito  trabalho  e  empenho
conseguiu montar o seu primeiro salão junto com o seu esposo, Salão A. Jota em
Niterói. Anos passaram e veio para sua cidade de Quissamã e montou em Caxias
o seu salão. Ressaltou que foi a primeira mulher a trabalhar com corte masculino
em Quissamã. A homenageada lembra de valioso trabalho voluntário que realizou
no hospital de Quissamã na época, localizava no atual centro de especialidade,
pensando  no  bem-estar  dos  pacientes.  Atualmente  tem  o  seu  salão  na  rua
Visconde de Ururaí,  bairro Canto da Saudade. Perceberam que a trajetória de
vida dela como das outras agraciadas, não foram fáceis, mas são mulheres que
inspiram e podem trazer outras jovens mulheres para espelharem. Teve um relato
aqui  do  vereador  Rildo  que  realmente  entristece  nós  como  homem.  Lembra
quando trabalhava aqui e chegava fim de semana, era aquela agonia com aquela
viatura,  porque sabia  era  dia  de  alguns  homens  que bebiam muito  e  quando
retornavam para sua residência era o momento onde agrediam as mulheres e
naquela época, não tinha a patrulha Maria da Penha e nem da guarda municipal e
muito menos da polícia militar e com o passar do tempo, a rede protetiva contra a
mulher  foi  ampliando.  Eu  como  coordenador,  junto  com  a  prefeita  e  o  vice
montamos a patrulha Maria da Penha, que vem resolvendo várias ocorrências.
Nós homens não podemos acordar, ficar quietos mediante esses seres que não
podemos chamar de homem. Passou a palavra para Jocelene da Silva e entregou
a  placa  de  honraria,  por  tudo  que  ela  representa.  Ela  agradeceu  a  todos
presentes e ao vereador Janderson, por fazer essa homenagem contigo viva e
agradece a Deus por isso, defendeu sobre gratidão. Eu te agradeço de coração e
para as mulheres,  dizer que hoje é o nosso dia,  porém como todos os outros
também.  Eu  falo  para  vocês  a  palavra  que  foi  dito  a  José:  Sejam  fortes  e
corajosas, por que é a coragem, que vai fazer você levantar e ir em busca dos
seus objetivos, como eu fui atrás dos meus, sem passar por cima de ninguém.
Agradecida.  O  presidente  convidou  o  vereador  Cássio  Reis para  entregar  a
moção  de  aplauso  pelo  dia  internacional  da  mulher  à  Srª  Silvia  Cristina  do
Rosário, Cássio iniciou desejando uma boa tarde a todos e todas as mulheres
presentes que é uma honra ter essa homenagem, vocês que são tão importantes
em nossas vidas. Eu justifico minha ausência de ontem devido o falecimento do
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meu  tio  Jucelino,  um  homem  honrado  e  me  ensinou  a  ser  respeitoso  e
principalmente a não levar a vida tão sério como brigas, desavenças, valorizar
mais os momentos, carinho, como eu estou tendo a oportunidade de homenagear
uma amiga, também parabenizar pelo seu dia, minha mãe, esposa, filha, primas.
Dando continuidade,  a minha fala,  corroborando com as palavras do vereador
Rildo, Janderson,  nós presenciamos hoje na solenidade na prefeitura números
ruins, infelizes, sobre violência, que pode acontecer muitas vezes do nosso lado,
dentro de casa, que nós não podemos ser omissos. Briga de marido e mulher,
sim,  nos  metemos  a  colher,  se  envolver,  participe,  que  nós  entendemos  a
importância  desses  seres tão fundamentais  em nossas  vidas.  Agora  vamos a
nossa homenageada, Sílvia, servidora, desde 2008 trabalha no setor de cultura,
hoje é referência no setor, as pessoas sempre procuram por ela. Eu muito jovem
tive a oportunidade de trabalhar na prefeitura de Quissamã e olhar para os lados
e  ter  pessoas  como  Sílvia,  uma  capacidade  de  trabalho  enorme,  de  uma
humildade e com todo o respeito quem está hoje como secretário e já esteve e
todos os envolvidos. Sílvia é o coração da secretaria de cultura de Quissamã.
Então Sílvia eu quero fazer desse dia, um dia inesquecível, uma placa que você
vai receber com muito carinho, mas reconhecer a todo município de Quissamã.
Nosso quadro de funcionários seja na Câmara ou na prefeitura, são fundamentais
para que tudo aconteça. Mas as vezes elas não estão na foto, as vezes não estão
em cima do palco falando,  mas tem pessoas assim como Sílvia,  se elas  não
existissem,  talvez  nada  acontecesse.  Muito  obrigado  a  vocês  também  que
reconhecem  as  Sílvias.  Sílvia  agradeceu  as  pessoas  presentes  e  falou  que
recebeu com muita emoção a notícia que seria homenageada. Eu vim aqui ano
passado pessoas que eu admiro recebendo e nunca imaginei  que estaria aqui
recebendo esse ano. Agradeço ao meu amigo e vereador Cássio Reis, agradeço
as filhas, mãe, esposo, agradeceu também a prefeitura de Quissamã por ser a
minha casa de trabalho e realizações de projetos, agradeceu de modo especial
aos seus colegas de trabalho, que durante todo esse tempo dividiram comigo a
responsabilidade de ser servidora e servir as pessoas do nosso município.  Fez
uso palavra o vereador Fábio Castro e convidou o vice-presidente desta Casa, o
vereador Cássio Reis, para que o mesmo possa fazer a entrega da Moção, a sua
homenageada, a senhora Maria da Neves Gomes. O vereador Fábio Castro, disse
está honrado em homenagear a senhora, Maria das Neves, pela história que ela
transmitiu  no  nosso  município,  e  corroborando  com  a  fala  do  colega  Rildo
Barcelos,  dizer  que  na  época  em que  vivemos  hoje  é  inadmissível,  que  nós
possamos aceitar que as mulheres sejam agredidas dentro da sua própria Casa.
Vendo  uma  pesquisa  que  foi  passado  pela  manhã  na  Câmara,  54%  das
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agressões que as mulheres sofrem,  são dentro  de suas casas e pelo  próprio
parceiro.  Na opinião  do vereador  presidente  Fábio  Castro,  temos que dar  um
basta nesta situação no que for possível para poder coibir essas ações e comprar
essa briga, que e a briga das mulheres, por que se não fosse as mulheres não
poderíamos está aqui. São mães, avós, filhas, são todas que estão representando
a classe feminina. O presidente leu a biografia da dona Maria das Neves, que é
bem longa,  devido a grande contribuição que esta mulher prestou para nosso
município. Dizer que aos 87 anos, tem muita história pra contar, dona Maria aos
25 anos foi abandonada pelo esposo, com 9 filhos e mais dois adotivos e não
abandonou  nenhum,  criou  todos.  Parabenizou  a  todas  as mulheres  presentes
todos as funcionárias dessa Casa, as mulheres da prefeitura, vereadores, prefeito.
O vereador Fábio Castro,  franqueou a palavra a homenageada, dona Neve. O
vereador  Márcio  Pessanha,  entregou  a  Moção  de  Aplausos  a  dona  Neves.
Quebrando  o  protocolo,  o  vereador  Márcio  Pessanha,  convidou  a dona  Maria
Lisboa, para ler a homenagem que a mesma fez para as mulheres. Ato contínuo,
o presidente interino Cássio Reis, convidou o vereador Fábio Castro para assumir
a presidência dessa Sessão. O presidente convidou a todos os vereadores para
juntos fazerem a entrega da comenda Mulheres que Inspiram, a senhora Tânia
Regina Magalhães. Convidou o vereador Adeilson Lopes, para passar as mãos de
Tânia  Magalhães  acomenda.  O  presidente  parabenizou  a  homenageada  pelo
trabalho,  não  só  da  senhora  Tânia,  mais  de  todas  as  mulheres  da  nossa
Quissamã. A homenageada iniciou sua fala agradecendo a todos os vereadores
dessa Casa, a prefeita Fátima por essa comenda e se perguntou: Em que eu
inspiro?  Em seriedade? Em trabalho? Pode ser!  Porém eu espero  de fato ter
inspirado, a questão de humanidade; tendo em vista que a gente vem vivendo
num período muito difícil  devido a pandemia que levou muita gente.  Então eu
achava que depois disso, as pessoas melhorariam, porém a gente percebe que
as pessoas estão se afastando na questão da humanidade,  a gente não está
vendo  isso.  Hoje  na  prefeitura,  a  gente  viu  os  números  de  depoimentos  de
violência  doméstica,  num  município  onde  todo  mundo  se  conhece,  números
crescendo na questão da humanidade. Então eu acho que as pessoas precisam
voltar a ser humanas e mais solidarias. E é isso que eu espero de fato, inspirar
nas pessoas. Agradeceu a Deus por tudo o que lhe tem lhe dado. E leu o Salmo
144. Agradeceu a sua família, aqui presente, seus amigos, ao vereador Adeilson
Lopes,  pela  honra  de  ter  lhe  indicado  para  receber  essa  comenda,  é  a
demostração de um compromisso que sua opinião é a garantia de direito e isso é
que me trouxe esse momento, esses anos todo lutando pela garantia de direitos.
Ser mulher é inspirar, é reconhecer, que ninguém faz nada sozinho, que tudo é
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resultado de um esforço coletivo. Pediu aplausos para sua equipe de trabalho,
como:  CEAM,  proteção  especial,  equipe  do  acolhimento,  equipe  do  conselho
tutelar. Mas uma vez agradeceu a Deus esse momento que vai ficar para sempre
registrado em seu coração.  O vereador Adeilson lopes,  finalizou ressaltando a
prefeita Fátima, que a mesma foi muito feliz em estabelecer esse Projeto de Lei,
que vai garantir a mulher se expressar, expor e que sem as mulheres nós não
existiríamos.  Dizer  que  Tânia  não é nenhuma Tânia.  Tânia  é  Tânia.  Por  não
constar nada para a Ordem do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do povo
de  Quissamã,  o  presidente  em  exercício  Cássio  Reis,  deu  por  encerrada  a
Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos membros
da Mesa Diretora.

Quissamã, 28 de fevereiro de 2023.

Janderson Barreto Chagas
Primeiro secretário

Fábio Castro da Costa
Presidente
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